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 كدام گزينه زير با استفاده از نمودار پوربه قابل پيش بيني است ؟. 1

  سرعت واكنش الكتروشيميايي.  تشخيص نوع خوردگي                                ب.  الف  

  سرعت خوردگي .  جهت انجام خودبخودي واكنش                        د. ج   

 پوسيدگي جوشكاري در كدام يك از موارد زير اتفاق مي افتد ؟.   2

  فولادهاي زنگ نزن آستينيتي شده.  ب  % ) 02/0كمتر از ( فولادهاي كم كربن .  الف  

  تيتانيوم و نيوبيومفولاد حاوي مقادير زيادي .   د    چدن خاكستري.   ج   

  ميشود ؟ )  iL( كدام مورد زير باعث كاهش چگالي جريان حدي.   3

  افزايش ديفوژن.  ب    كاهش تلاطم.   الف  

  بالا بردن درجه حرارت.   د  افزايش غلظت يونهاي فلزي.  ج  

  مقاومت در برابر خوردگي سايشي در كدام مورد بيشتر است ؟ .   4

  سطوح فلزي شيار دار يا موج دار.  ب  قلع و مس فلزات نرم مانند.    الف  

  محل تماس قطعات فلزي متحرك با مايعات سيال.   د  اضافه كردن آلومينيم به برنج.   ج  

  مقادير كم كدام يك از گازهاي زير سطح نقره و مس را تيره كرده و با تشكيل لايه هايي آنها را حفاظت مي كند ؟ .   5

  سولفيد هيدروژن.   د  تري اكسيد گوگرد.   ج  دي اكسيد كربن .  ب  دي اكسيد گوگرد.   الف  

 ؟ نيستثر مؤكدام يك از عوامل زير در ترك حاصل از خوردگي تحت تنش .   6

   ساختمان فلز .  ب    درجه حرارت محيط.   الف  

  تنش فشاري.   د    تركيب فلز .  ج  

  سرعت حفره اي شدن سرب با حضور كدام مورد زير در خاك بيشتر ميشود ؟ .   7

  كود.   د  زغال سنگ.  ج  سولفات كم.   سولفات زياد               ب.   الف  

  جز ء كدام دسته از بازدارنده هاي خوردگي محسوب ميشود ؟ "بنزو تري آزول ".   8

 AIIنوع  .   ب                   AΙنوع  .   الف  

 

  BΙΙنوع  .   د  BΙنوع  .   ج  

  كدام يك از بازدارنده هاي زير راندمان حفاظتي مشابهي در دماهاي بالا و پايين دارند ؟ .   9

  تيورا                .   ب  دي بنزيل سولفيد ها             .  الف  

  يديد ها.   د     آلدئيد ها              -آلكالوئيدها.  ج  

  محلول كدام يك از نمكهاي زير باعث افزايش سرعت خوردگي آهن ميشود ؟ . 10

  كربنات سديم             .   ب  تترا بورات سديم                 .  الف  

  نمكهاي آمونيوم.   د    فسفات سديم        .  ج  
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  براي تعيين قدرت خورندگي آب استفاده كرد ؟ )  SI( ز ضريب اشباع در حضور كدام يك از موارد زير در آبها مي توان ا.   11

  مواد آلي يا سيليس.   ب  يونهاي كمپلكس ساز مانند پلي فسفات.  الف  

  يونهاي كربنات و بي كربنات.   د  نمكهاي خورنده به مقدار زياد.   ج  

  م اثر مشاهده ميشود ؟ اگر ساختمان مواد و خواص شيميايي بازدارنده ها مشابه باشد كدا.   12

  پلاريزاسيون.   د  تقابل.  ج  همانندي.  ب  تزايد.   الف  

  مهمترين اثرات تخريبي فلزات مايع چيست ؟ .   13

  انحلال بين دانه اي.  ب  انتقال جرم در اثر شيب حرارتي.  الف  

  تشكيل تركيبات بين فلزي .   د    ديفوژن يكنواخت.  ج  

  ؟  نيستوردگي در سيستمهاي مذاب درست كدام گزينه در مورد خ.   14

  .                فلز توسط مذاب به يونهاي خودش احيا ميشود .   الف  

  .فلز بايد از هيدروژن خيلي نانجيب تر باشد.  ب  

  .          پديده انتقال جرم و انحلال فلز همزمان اتفاق مي افتد .  ج  

  . فلز بايد بتواند در مذاب حل شود .   د  

پلاريزاسيون سرعت خوردگي را كم .............. است كه گاهي ميتواند با .................. سرعت سيلان در آزمايشهاي خوردگي يك .   15

  . كند 

  كاهش       –جزء متغير .   ب  كاهش       -جزء ثابت .  الف  

  افزايش  -جزء متغير.   د  افزايش        - جزء ثابت .  ج  

16   .mpy بيانگر سرعت خوردگي بر حسب كدام واحد زير است ؟  

  ميلي گرم در دسي متر مربع در سال.  ب  ميلي گرم در دسي متر مربع در روز.    الف  

  ميل در روز.   ميل در سال                                                              د.   ج  

  آهن ماليبل چگونه تهيه ميشود ؟ .   17

  به كمك عمليات حرارتي در درجه حرارتهاي بالا      .  الف  

  به كمك عمليات حرارتي در درجه حرارتهاي پايين.   ب  

  ريخته گري تبريدي در درجه حرارتهاي بالا              .  ج  

  ريخته گري تبريدي در درجه حرارتهاي پايين.   د  

  ها است ؟  جزءكدام يك از چدن) Durion( آلياژ ديوريون .   18

      چدن معمولي.   د  چدن سفيد.  ج  چدن با سيليسيم بالا.  ب  چدن خاكستري.  الف  

  از كدام يك از فلزات زير به علت نقطه ذوب پايين و سياليت بالاي آن در ريخته گري قطعات پيچيده از آن استفاده ميشود ؟. 19

    نيكل .   د  روي.   ج  سرب.  ب  قلع.   الف  
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  . است......... به خوردگي موضعي همراه با تصاعد هيدروژن دارند و بازده جريان آنها  .............. منيزيمي معمولا تمايل  آندهاي.   20

  نسبتا زياد        –زيادي .  ب  نسبتا زياد           –كمي .   الف  

    نسبتا كم -زيادي .   د  نسبتا كم             –كمي .  ج  

    

  است ؟  Pزير از نوع نيمه رساناي نوع كدام اكسيد.   21

  Cu2O . د              CdO .  ج   TiO2 .   ب          ZnO  .  الف   

  

 كدام يك از گازهاي زير باعث احياء اكسيدهاي بين دانه اي  و شكنندگي در مس چقرمه ميشود ؟.   22

  O2    .د   H2S     .   ج   H2   .  ب                        CO2.  الف   

 

  ؟ نيستكدام گزينه زير در مورد خاكستر درست .   23 

  .تركيب و مقدار خاكستر توليد شده به نوع ماده سوختي بستگي ندارد .   الف  

    . خاكسترها در هنگام ذوب اكسيدهاي محافظ سطح فلز را سيال كرده و در خود معلق مي كنند .  ب  

    .ت آلياژها در برابر حمله خاكسترها وجود ندارد هيچ روش مشخصي براي بالا بردن مقاوم.  ج  

  .عمل خوردگي توسط خاكستر شديدا به دما بستگي دارد .  د  

     

  ؟  نيستكدام يك از عبارات زير در مورد چگالي جريان تبادلي درست .   24

  .          به زبري و ناصافي سطح بستگي دارد . الف  

  .يك مقدار آن را كم ميكندناخالصيها از جمله سرب و آرسن.  ب   

  عبارت است از مقدار جريان در واحد سطح كل هندسي الكترود.  ج  

  .مقدار آن براي تصاعد هيدروژن از سطح پلاتين پلاتينزه شده در مقايسه با پلاتين نرم كمتر است .   د  

  

  ؟ كدام نوع خوردگي باعث به وجود آمدن ترك و شكاف در لوله هاي برنجي ميشود .   25

  خوردگي تيغه اي         .  ب  زدايش موضعي              .   الف  

  زدايش يكنواخت.   د  پوسيدگي جوشكاري      .   ج  

  

  بر روي كدام نوع خوردگي اثر شديدي دارد ؟  "سيكل  –تنش  "محيط و فركانس .   26

  خوردگي خستگي     .  ب  خوردگي سايشي           .   الف  

    خوردگي در آب.   د  خوردگي اتمسفري            .   ج  
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  )نمره  1( در منحني هاي پلاريزاسيون ،  در ناحيه ماوراي روئين چه اتفاقي مي افتد ؟ . 1

 

 

  )نمره  1( خواص مكانيكي فلزات توسط هيدروژن به چند طريق تحت تاثير قرار مي گيرد ؟ . 2

  

 )نمره  1.5( الكتروشيميايي آلياژهاي طلا و نقره در چند مرحله اتفاق مي افتد ، توضيح دهيد ؟ جدايش . 3

 

 )نمره  2( خوردگي فرسايشي را توصيف كنيد و سه شرط لازم براي به وجود آمدن آن را بيان كنيد ؟ . 4

  

 )نمره  1( افزايش غلظت بازدارنده ها چه تاثيري در سرعت خوردگي دارد ؟ . 5

 

  )نمره  1( از عوامل مهم خوردگي در خاك به چهار مورد اشاره كنيد ؟ . 6
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